
 

 الثانيت حل السلسلت

 

  التمسين الاول:

 الحقيقيتالتكلفت  –= التكلفت المعيازيت حساب الانحساف الاحمالي

 دج 3300( = 10X70( + )20 X30( + )50 X40التكلفت المعيازيت =)

 دج 3140( = X80( + )25 X40 (+ )50 X30 8= )  التكلفت الحقيقيت

  دج. 160دج  =  3140 –دج  3300الانحساف الاحمالي = 

 صس جكلفت:حساب الانحساف لكل عن 

 لمىاد الاوليتل الحقيقيت تكلفت ال – المىاد الاوليت المعيازيت تكلفت الانحساف المىاد الاوليت = 

 دج؛ 60=   (8 X80)  -( 10X70)    بالتعىيض نجد:

 الحقيقيت اليد العاملت جكلفت  –المعيازيت  اليد العاملت= جكلفت  اليد العاملتانحساف 

 دج؛400 -=  ( 25 X40) -( X30 20)       بالتعىيض نجد:

 الحقيقيت المصازيف غير المباشسة  –المعيازيت المصازيف غير المباشسة انحساف المصازيف غير المباشسة = 

 دج. 500( = 50 X30)  -( X40 50)   بالتعىيض نجد:

 دج160=  500(+ 400-+)60كد من الانحساف الاحمالي نجمع مجمىع الانحساف لكل عنصس فنجد ماًلي: أوحتى نت

 نقىم بتحليل الانحساف الى انحساف كميت )عدد الىحداث( وكرا انحساف السعس.جحليل الانحساف بالنسبت لكل عنصس جكلفت: هنا 

 السعس المعيازي  X( حقيقيت كميت –كميت معيازيت )فانحساف الكميت)عدد الىحداث( = 

 الكميت الحقيقيت. Xحقيقي( سعس  –انحساف السعس = )سعس معيازي 

 ل عنصس جكلفت:بالاعتماد على هرًن القانىنين نقىم بتحليل انحساف ك

 المىاد الاوليت: 

 دج  X 70=140( 8-10)=  السعس المعيازي  X( حقيقيت كميت –كميت معيازيت )انحساف الكميت)عدد الىحداث( = 

 دج. X 8  =- 80(  80-70=) الكميت الحقيقيت. Xحقيقي( سعس  –انحساف السعس = )سعس معيازي 

 اليد العاملت:

 دج  X 30= -150( 25-20)=  السعس المعيازي  X( حقيقيت ال اثساععدد ال –المعيازيت اثساععدد ال)=  اثساععدد الانحساف 

 دج. X 25  =- 250(  40-30=) الحقيقيت. اثساععدد ال Xحقيقي( سعس  –انحساف السعس = )سعس معيازي 

 انحساف المصازيف غير المباشسة:

 دج  X 40=00( 50-50)=  السعس المعيازي  X( حقيقيت العدد الىحداث  –عيازيت عدد الىحداث الم)=  عدد الىحداثانحساف 

 دج. X 50  =500(  30-40=) الحقيقيتعدد الىحداث  Xحقيقي( سعس  –انحساف السعس = )سعس معيازي 

 

 التمسين الثاني:

مكتب في هره الحالت لا ًمكن  200فقط، ولدًنا بياناث حقيقيت خاصت بفي البداًت لدًنا بياناث معيازيت خاصت بمكتب واحد  

كل عنصس جكلفت اذا بالنسبت ل مكتب. 200القيام بحساب الانحساف بشكل مباشس الا بعد حساب التكاليف المعيازيت التي جناسب 

 فإن:

 دج200X 2,5 X400  =200000لمىاد الاوليت ا

 دجX10 X500  =1000000 200اليد العاملت 

 دج X 8 X 300  =400000 200المصازيف غير المباشسة 

 دج1600000 = دج 400000  دج1600000 + دج200000مجمىع هره المصازيف =  

 1212500( = X 600( + )1000 X 300 1200+ )192500اما مجمىع التكاليف الحقيقيت = 



 الحقيقيتالتكلفت  –الانحساف الاحمالي = التكلفت المعيازيت 

 دج.307500=  1212500 -1600000 

 

 التمسين الثالث:

 

في هره الحالت كسس ي  110، ولدًنا بياناث حقيقيت خاصت بكسس ي 100لدًنا بياناث معيازيت خاصت بمثل فكسة التمسين السابق : 

كل عنصس اذا بالنسبت لكسس ي،  110لا ًمكن القيام بحساب الانحساف بشكل مباشس الا بعد حساب التكاليف المعيازيت التي جناسب 

 تكاليف المعيازيت كماًلي:ال جكلفت فإن

 دج66000دج =  X 110 X 300(  100/  200 )المىاد الاوليت =

 دج 231000دج =   X 110 X 700(  100/  300 )اليد العاملت = 

 دج .X 110 X 100  =5500(  100/  50 )المصازيف غير المباشسة = 

 302500 دج = 5500+ 231000 دج +66000كسس ي =  110التكلفت المعيازيت ل 

 اما التكاليف الحقيقيت = 

 دج 69000  دج = X 300 230المىاد الاوليت =

 دج 272000 دج = X 800 340اليد العاملت = 

 دج .X 90  =5400 60المصازيف غير المباشسة = 

 دج 346400  التكاليف الحقيقيت =  اذا

   43900 -=  346400  - 302500ومنه الانحساف الاحمالي =  

 

 حساب الانحساف لكل عنصس جكلفت:

 3000- = دج 69000   - دج66000 المىاد الاوليت = -

 41000 - = دج 272000 -دج 231000 اليد العاملت =  -

    100=  دج5400 -دج 5500 المصازيف غير المباشسة =  -

 
 


